
 

 

 

 

A SZERBIAI MIGRÁNSÚTVONALON FEKVŐ ÖNKORMÁNYZATOK KÖZLEMÉNYE 

Alulírottak, Dimitrovgrad, Magyarkanizsa, Šid, Preševo helyi önkormányzatának képviselői, 
akik ma a migráció jobb kezelésének és a helybeli közösségek életképesség-erősítésének 
szentelt, az Egyesült Nemzetek Szervezete Fejlesztési Programja (UNDP) által szervezett 
regionális értekezleten találkoztunk, a nemzetközi közösséghez, a Szerb Köztársaság 
Kormányához és az Európai Unióhoz az alábbi FÖLHÍVÁST intézzük: 

Községeink mindeddig magas fokú szolidaritásról tettek tanúbizonyságot, amikor a 
térségünkben váratlanul megjelent nagyszámú bevándorló és menekült áradatával találták 
szemben magukat. Köszönettel tartozunk az állami intézményeknek, valamint számos 
adományozó szervezetnek, úgymint a japán kormánynak, az Egyesült Államok Nemzetközi 
Fejlesztési Ügynökségének (USAID) és mostani házigazdánknak, az UNDP-nek a tőlük kapott 
folyamatos támogatásért és abbéli képességünk megerősítéséért, hogy sikerrel megbirkózzunk 
a ránk váró kihívásokkal, és útját álljuk egy humanitárius válság kialakulásának. 

A válság mostanra úgy arculatot öltött: átutazók helyett manapság községeinkben egyre több 
ember reked akár hónapokra is. Emiatt további segítségre és támogatásra szorulunk, hogy 
meg tudjuk vívni küzdelmünket azokkal a mindennapos kihívásokkal, amelyek a bevándorlók és 
menekültek itteni tartózkodásához és létfenntartásához szükséges megfelelő feltételek 
biztosításában, ezzel párhuzamosan pedig az itt honos lakosságot megillető helyi kommunális és 
közszolgáltatások zavartalan teljesítésében ránk várnak. Az elmúlt másfél év során több ízben 
tettünk tanúbizonyságot arról, hogy részünkről megvan a jóakarat és a szándék arra nézve, hogy 
vállaljuk a területünkön átvonuló milliós lélekszámú embertömeg ellátásából ránk háruló 
gondokat. 

A pillanatnyi helyzet tarthatatlanná vált, és immáron túllépte a rendelkezésünkre álló véges 
erőforrások határát. Ezúton kívánjuk még egyszer tudtul adni, hogy erőforrásaink kimerültek, 
és az adományozó közösség kellő időben érkező támogatása nélkül immár képtelenek vagyunk 
gondoskodni egyrészt a migránsok, másrészt a saját lakosságunk fenntartható és színvonalas 
ellátásáról, hogy ezáltal megőrizhessük azt a képet, amelyet a világ szemében a befogadó és 
emberségből példát mutató Szerbiáról eddig kialakítottunk. 
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